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T130-10/1
UTILUS - UTILUS-H
Hochdruckkompressoren

High pressure compressors _
Compresseurs a haute pression



TEILELISTE - INHALTSVERZEICHNIS

Kurbelgehduse mit Zubehdr, Triebwerk,T 130/
Kolben und Zylinder

Ventilkopf 1. Stufe T 130/
Ventilkopf 2. Stufe T 130/
Ventilkopf 3. Stufe T 130/
Kihler und Ventilator T 130/
Oldruckschmierung T 130/
Ansaugfilter mit Ansaugschlauch T 130/
Zwischenfilter T 130/
Zentralfilter PN 200 T 130/
Zentralfilter PN 300 T 130/
Umschalteinrichtung von Zuntral-

filter PN 200/PN 300 T 130/
Grundrahmen T 130/
Sturzrahmen T 130/
Grundrahmen Dieselmotor T 130/
Antriebsmotoren T 130/
Kondensatablaf-Automatik KA 1
Kondensatablaf-Automatik KA 1 a

Wichtige Hinweise fiir Teidebestellungen:
Bestell-Nr., die mit der Ziffer O beginnen,
bezeichnen Teile, die nur komplett geliefert
werden.

Teile ohne Bestell-Nr. sind nur zur Informat
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£flr Montage aufgefilhrt. Diese Telle sind nicht

als Ersatztell erhdltlich.

Bel Ersatzteil-Bestellungen erwarten Sie uns
richtige Lieferung: deshalb brauchen wir von
Ihnen folgende Angaben:

Kompressor-Type: UTILUS

Fabrikations-Nr. des Kompressors
Stiickzahl

Benennung und Bestell-Nr. des gewlinschten
Telles

Bestell-Beispiel:

Fir UTILUS, Kompressor Nr. 86 714,
3 Dichtungen Nr. 4466

ACHTUNG :
ATTENTION:

ATTENTION:

ere

SPARE PARTS LIST - INDEX

Driving gear, pistons and cylinders T 130/ 1
Valve head 1st stage T 130/ 2
Valve head 2nd stage T 130/ 3
Valve head 3rd stage T 130/ 4
Cooler and fan T 130/ 5
Force-feed lubrication T 130/ &
Intake fllter with intake hose T 130/ 7
Interfilter T 130/ 8
Central filter 3200 psi T 130/ 9Sa
Central filter 4700 psi T 130/ 102
Change over device central filter

3200/4700 psi T 130/ 11a
Base frame T 130/ 12
Protection frame T 130/ 13
Base frame - diesel engine T 130/ 14
Driving motors T 130/ 15
Automatik drain device KA 1
Automatik drain device KA 1 a

Important notes for spare parts orders:

Part-Nos. beginning with digit O indicate
parts only available as complete assemblies.

Parts without part-no. are indicated for
assembly information only. These parts are
not available as single parts, only with
complete assembly.

When placing an order for spare parts|please
indicate the following items so as to insure
our correct deliverys

1.
2.
3.
4.

Type of compressor: UTILUS
Serial-No. of compressor
Quantity required

Name and part-no.

Example for order:

For UTILUS, serlal-no.
3 gaskets No. 4466

86 714

CATALOGUE DES PIECES - TABLE DES MATIERES

Carter avec accessoires, embiellage T
pistons et cylindres
Téte de soupape 1ler étage T 130/
Téte de soupape 2éme étage T 130/
Téte de soupape 3éme Etage T 130/
Refroidisseur et ventilateur T 130/
Graissage par huile sous pression T 130/
Filtre d'aspiration avec tuyau d’aspiration T 130/
Filtre intermédiaire T 130/
Epurateur & filtrage central PN 200 T 130/
Epurateur 3 filtrage central PN 300 T 130/
Dispositif selcteur pour epurateur a
filtrage central PN 200/PN 300 T 130/
Cadre de base T 130/
Cadre de protection T 130/
Cadré de base - moteur diesel T 130/
T

Moteurs d'entrainement
Purge automatique
Purge automatique

1
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3
4
5
6
7
8
9a
10a
11a
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Notes importantes pour commandes de pidces de rechange:

Nos. de commande commencant avec le chiffre O indi-
quent piédces seulement livrables en unité complete.

Pidces sans no. de commande sont indiquées seulement
comme information de montage. Ces piéces ne sont pas
livrables comme pidces de rechange.

Pour que notre livraison de pidces de rechange
corresponde 4 la commande que vous nous adressez,
nous vous prions de bien vouloir nous fournir les
données suivantes:

1. Type du compresseur: UTILUS

2. No. de fabrication du compresseur

3. Nombre de piédces

4. Désignation et No.de commande de la piéce désirée

Exemple de commande:

Pour UTILUS, compresseur no. 86 714
3 joints No. 4466

Nur Schrauben und Stiftschrauben mit Qualitit 8.8 verwenden.
Use only screws and studs in quality 8.8. This quality is

equivalent to SAE J 429 d Grade S.

Appliquez seulement vis et goupilles filetées de qualité 8.8.
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Bildtafel T 130/1
Figure T 130/1

Kurbelgehiuse mit Zubehdr, Kurbelwelle mit Pleuelstangen,: Kolben und Zylinder
crankcase with accessories, crankshaft wlth con-rods, pistons and cylinders

Planche T 130/1 carter avec accessoulres, vilebrequin avec bielles, pistons et cylindres
Pos. Bestell-Nr. Abmessungen
Item Part-No. Benennung Part Name Désignation Size
Pos. No.de commande Dimensions
1 N 89 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 8 x 30 DIN 933
2 N 58 Scheibe washer rondelle @ 8.4 DIN 125
3 ' 14998-860 Kihlrohrhalterung bracket for cooler fixation tube de refroidisse-
ment
4 N 220 Wellendichtring shaft seal garniture en anneau @ 25 x 40 x 7
5 146878-030 Lagerdeckel cover chapeau de palier
6 N 3705 O-Ring o-ring Joint torique @ 140 x 3
7 N 3703 Zylinderrollenlager roller bearing roulement a rouleaux P 25 x 62 x 17
cylindriques
8 N 166 PaBfeder key ressort d'ajustage B x 7 x 40 DIN 6885
9 014608-010 Kurbelwelle kpl. crankshaft cpl. vilebrequin cpl.
10 N 3702 Zylinderrollenlager roller bearing roulement & rouleaux P 20 x 52 x 15
cylindriques
11 3196-650 Exzenter eccentric excentrique
12 14888-655 Sicherungsblech locking plate t8le de sdreté
13 N 53 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 6 x 16 DIN 933
14 N 3726 O-Ring o-ring joint torique @ 40,2 x 3
15 58159-860 Filterhalterung filter mounting fixation du filtre
16 N 109 Innensechskantschraube internal hex. screw vis & six pans creux M 8 x 30 DIN 912
17 14874-000 Kurbelgeh¥use ' crankcase carter
18 N 2911 Verlingerungsrhrchen extension nipple tube de rallonge R 3/8" x 120 1g.
19 N 3707 VerschluBschraube plu bouchon R 3/8" DIN 910
20 14913-060 2ylinder cylgnder cylindre @ 60
21 N 57 Sechskantmutter hex. nut &crou hex. M8 DIN 934
22 N 58 Scheibe washer rondelle @ 8.4 DIN 125
23 1867-090 Dichtung gasket joint d'étanchéité
24 Sicherungsring snap anneau de retenue
25 N 2002 Kolben piston piston P 60
26 N 2001 Kolbenringsatz piston ring set jeu anneaux de piston P 60
27 Kolbenbolzen piston pin boulon de piston
28 1502-040 Pleuel 1. Stufe con-rod 1ist stage bielle ier &tage
29 4180-040 Distanzscheibe spacer disque d’'écartement
30 N 215 Stiftschraube stud goujon fileté M 8 x 25 DIN 835
31 14886-650 Olpeilstab dip stick jauge d’huile
32 N 2050 Dichtung gasket joint d'&tanchéité ® 36 x 26 x 2
33 014887-635 Oleinflllstutzen oil filter pipe tubulure de remplissage
34 12560-090 Dichtung gasket joint d'étanchéité
35 N 210 Innensechskantschraube internal hex. screw vis & six pans creux M 6 x 20 DIN 912
36 N 3026 Federscheibe lock washer rondelle é&lastique A6 DIN 137
37 10875-060 Zylinder cylinder cylindre @ 36
38 3110-090 Dichtung gasket joint d*étanchéité
39 N 2634 Kolben 2. Stufe piston 2nd stage piston 2éme &tage P 36
40 N 4158 Kolbenringsatz piston ring set jeu anneaux de piston @ 36
41 Kolbenbolzen piston pin boulon de piston
42 Sicherungsring snap anneau de retenue
43 ‘ 4960-040 Pleuel 2. Stufe con-rod 2nd stage bielle 2éme étage
44 014609-050 Kolbenblichse kpl. mit piston and sleeve cpl. douille de piston cpl. avec
Freiflugkolben piston & course libre
45 N 2507 O-Ring o-cring joint torique @ 18,77 x 1,78
46 56352-060 Zylinder-Oberteil cylinder, upper cylindre, partie supérieure




Bildtafel T 130/1

kurbelgehduse mit Zukehor,

Kurbelwelle mit Pleuelstangen,

Kolben und Zylinder

Figure T 130/1 crankcase with accessorles, crankshaft with con-rods, pistons and cylinders

Planche T 130/1 carter avec accessoires, vilebrequin avec bielles, pistons et cylindres

Pos. bestell-Nr. Abmessungen

Item Part-No. Benennung Part Name Désignation Size

Pos. N..de commande Dimensions

47 1866-090 Dichtung gasket joint d’étanchéité

48 N 821 Flihrungskolben guide piston piston guide ¢ as

49 1209-040 Pleuel 3. Stufe con-rod 3rd stage bielle 3éme é&tage .

S0 Kolbenbolzen plston pin boulon de piston

51 Sicherunygsring snap anneau de relenue

52 N 3730 Schlauch hose tuyau Lw 6 x 1 x 200 1g.

53 N 3207 Dampferfilter demister body filtre amortisseur

54 N 3712 O-Ring o-ring joint torvique P 63,22 x 1,78

55 N 293 Dichtring gasket joint d'étanchéite A 21 x 28 DIN 7603
56 014892-635 Kurbelgehduse-Entlifter demister assy désaérateur de carler

57 055911-010 Triebwerk kpl. drive aear cpl. embiellage cpl.

58 N 4064 O-Ring o-ring joint torique P S0 x 2

59 56141-060 Zzylinder-Unterteil cylinder, lower cylindre, partie inférieure

60 N 4065 Stiftschraube stud goujon fileté M 8 x 70 DIN 835
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Bildtafel T130/2 Ventllkopf 1. Stufe .
Figure T130/2 valve head 1st stage

Planche T130/2 téte de soupape ler étage

Pos. Bestell-Nr. - Abmessungen

Item Part-No. Benennung Part Name Désignation Size

Pos. No. de commande Dimensions

1 014910-070 Ventilkopf 1. Stufe kpl. valves and head 1st stage téte de soupape ler étage cpll

assy compl.
2 014583-080 Druckventil kpl. pressure valve soupape de pression cpl.
3 012840-080 Druckventileinsatz kpl. discharge valve insert cpl. garniture soupape de pression
cpl.

4 012841-080 Saugventil intake valve soupape d'aspiration

5 240-090 Dichtung gasket joint d'étanchéiteé

6 232-080 Ventilsitz valve seat siége de soupape

7 2132-080 Ventilplatte valve disc plaque de soupape

8 1026-640 Druckfeder spring ressort de pression

9 228-080 Druckventileinsatz discharge valve insert garniture soupape de pression

10 N 3521 O-Ring o-ring joint torique ® 21,82 x 3,53

11 14332-080 Tellerfeder spring ressort 3 disques

12 14124-080 Schraubhillse discharge valve cover douille iiletZQ

13 N 3520 Gewindestift stud goupille flletée AM B x 25 DIN 913
14 N 380 Dichtring gasket joint d'étanchéiteé C 8x14x1,5 DIN 7603
15 N 84 Hutmutter acorn nut écrou & chapeau M 8 DIN 1587
16 319-080 Ventilverschraubung inlet valve cover bouchon de soupape

17 279-640 Druckfeder spring ressort de pression

18 N 3812 Ermeto ermeto, connector erméto GE 12 LR 1/2" keg.

19 14911-070 Ventilkopf head t8te de soupape

20 N 1539 O-Ring o-ring joint torique @ 30,3 x 2,4

21 N 3737 Kunststoffverschraubung connector vissage plastique EG B8x1, R 1/4"

22 N 2714 Dichtring gasket joint d'étanchéité cC6,5x9,5x 1,5 DIN 7603
23 N 730 Zylinderschraube screw vis a téte cylindrique M 6 x 10 DIN 84
24 N 3507 Stiftschraube stud gou jon flletl M 8 x 40 DIN 939
5 N S8 Scheibe washer rondelle @ 8,4 DIN 125
26 5290-080 Verlangerungsmutter hexagon écrou de rallonge
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Bildtagel

T130/2 Ventilkopf 2. Stufe

Figure T130/3 valve head 2nd stage

Planche T130/3 téte de soupape 2éme étage

Pos. Bestell-Nr. Abmessung en

liem Part-No. Benennung Part Name Désignation Size

Pos. No. de commande Dimensions

1 014085-070 Ventilkopf kpl. 2. Stufe valves and head compl. 2nd téte de soupape cpl. 2éme

stage étage
2 014582-080 Druckventil kpl. discharge valve assy soupape de pression cpl.
3 012835-080 Druckventileinsatz kpl. discharge valve insert garniture soupape de pressiot *
cpl.

4 012836-080 Saugventil kpl. inlet valve assy soupape d'aspiration cpl.

) 240-080 Dichtung gasket joint d'étanchélté

6 1100-080 Ventilsitz valve seat siége de soupape

7 232-080 Ventilplatte valve disc plaque de soupape

8 1026-640 Druckfeder discharge valve spring ressort de pression

9 228-080 Druckventileinsatz discharge valve insert garniture soupape de pressior

10 N 3521 O-Ring o-ring joint torique ? 21,82 x 3,53

11 14332-080 Tellerfeder spring plate ressort a disques

12 14124-080 Versch raubung plug bouchon

13 N 2520 Gewindestift stud goupille filetée AM 8 x 25 DIN 913
14 N 380 Dichtring washer bague d'étanchéité cCB8x 14 x 1,5 DIN 7603
15 N 84 Hutmutter acorn nut écrou 3 chapeau M 8 DIN 1587
16 319-080 Saugventilverschraubung inlet valve cover boulon soupape d'aspiration

17 279-640 Druckfeder inlet valve spring ressort de pression

18 N 503 Innensechskantschraube head screw, internal hex. écrou hex. a six pans creux M B x 35 LIN 912
19 14123-070 Ventilkopf head, 2nd stage téte de soupape

20 N 7838 Ermeto ermeto erméto GE 12-LLR

2 N 1316 Dichtring gasket joint d'étanchéitée A 13 x 20 DIN 7603
22 N 3504 Ermeto ermeto erméto GE 6-SR zyl.
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Bildtafel T130/4 Ventilkopf 3. Stufe

compl.

cpl.

Figure T130/4 valve head 3rd stage '
Planche T130/4 téte de soupape 3éme étage

Pos. Bestell-Nr. Abmessungen

llem Part-No. Benennung Part Name Désignation Size

Pos. No. de commande Dimensions

1 07790-080 Saugventii inlet valve soupape d'aspiration

2 14117-070 Ventilkopf head téte de soupape

3 0i4121-080 Druckventil discharge valve soupape de pression .
4 N 2789 O-Ring o-ring joint torique

5 14118-070 Ventilkopfdeckel head cover couvercle téte de soupape

6 H 3624 Gewindestift stud goupille filetée AM B x 1 x 25 LIN 913
7 N 3625 Dichtung gasket joint d'étanchéité LIN 7603
e N 3623 Hutmutter acorn nut écrou a chapeau DIN 917
9 N 150 Innensechskantschraube internal hex. screw cis 3 six pans creux DIN 912
10 N 7838 Ermeto ermeto, connector erméto

11 N 1316 Dichtring gasket joint d'étanchéité DIN 7602
12 N 3811 Ermeto ermeto, connector erméto R 1/4" Zyl.

13 057057-070 Ventilkopf 3. Stufe kpl. valves and head 3rd stage téte de soupape 3léme étage
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Bildtatel T 13C/5S

Kihler und Ventilator

t'iqure T 130/5% cooler and fan
Planche T 130/5 refroidisseur et ventilateur
Pos. Bestell-Nr. Abmessungen
Item Fart-No. Benennung Part Name Désignation Size
Pos. No.de commande Dimensions
i v 171 Innensechskantschraube internal hex. screw vis a8 six pans creux M 8 x 20 DIN 912
2 N 108 Federring lock washer anneau-ressort h B DIN 127
3 13623-110 Ventilatorrad fan roue ventilatirce P 40C B
a 1437 Innensechskantschraube internal hex. screw vis d slx pans crcux M B x 45 DIN 21?7
S 13066€6-110 Ventilatlorradnabe fan hub moyeu
[ 58310-%00 Nachkidhler aftercooler refroidisseur postérieur
7 N 3498 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M6 x 4% pin 223
8 1499€E-860 nihlrohrhalteruny bracket for cooler fixation tube de refroidisse-
ment
2 126€2-500 Kihlrohrfixlierstick fixing for cooler piéce de fixalion tube de
refroldissement
13 No1042 Sechskantmutter, selbsts. hex. nut self-locking écrou hex. Indesserrable NI 6 DIN 58C
11 14564-500 Kihlrohrfixierstick fixing for cooler piéce de fixation tube de
refroidissement
12 13663-500 Zwischenstilck intermediate piece piéce intermédlialre
13 Kilhlrohrspirale 2. Stufe cooling tuke spiral 2nd stage | spirale tube de refroidisse-
ment 2éme étage
14 14370-500 Rohrschelle pipe clamp colller pour tuyaux
15 N 102 Schelibe washer rondelle P 6.4 DIN 125
1C N 101 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M C x 20 DIN 933
17 14139-500 Klemmstick clamp pléce de serrage
18 N 3531 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 6 x 40 DIN 933
19 114901-500 Verbindungsleitung connecting tube tube de connexion
20 N 3464 Ermeto ermeto, connectlor erméto G 12 - LL
1 Kidhlrohrspirale 1. Stufe cooling tube spiral 1st stage | spirale tube de refroidisse-
ment ler étage
22 014624-500 Zwischenkiihler 1. Stufe intercooler 1st stage refrzidisseur intermédiaire
ler éetage
23 058991-500 Zwischenkiihler 2. Stufe intercooler 2nd stage refroldisscur intermédicire

2éme §tage
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Bildtafel

T130/6 Oldruckschmierung

Figure T130/6 Force-feed Lubrication
Planche T130/6 Graissage par huile sous pression
Pos. Bestell-Nr. Abmessungen
Item Part-No. Benennung Part Name Désignation size
Pos. No. de commande Dimensions
1 2010-090 Dichtung gasket joint d'étanchéité
2 N 83 01pumpe oil pump pompe & huile
3 57150-€50 Druckdlleitung supply tube tube d'huile sous presslion "
4 N 1 Innensechskantschraube internal hex. screw vis a six pans creux M 8 x 25 DIN 212
5 N 58 Schelbe washer rondelle P 8,4 DIKN 125
6 058128-1341 Oldruckregulierventil oil pressure regulating valve soupape de réglage pression
d' huile
7 N 781 Innensechskantschraube internal hex. screw vis 4 six pans creux M 6 x 60 DIN 912
8 58102-341 Oldruckregulierventil- oil pressure regulating valveg boutier de soupape de réglagp
Gehduse housing : pression d'hulle
9 N 27¢8 Kugel ball bille @8
10 N 3407 Innensechskantschraube internal hex. screw vis 3@ six pans creux M 6 x BO DIN 912
11 58119-341 Kugelventilsitzplatte seat of ball valve plague d'appul de soupape
sphérique
12 N 7091 0-Ring o-ring joint torique ® 9,25 x 1,78
13 56302-635 Olschauglas oil-gauge glass indicateur de niveau d'hulle
14 N 4051 Dichtring gasket joint d'étanchéité A 10 x 15 DIN 7603
15 563u1-6135 Olkontrollverschraubung oil leve) check screwing boulonnage de contrble d'huifle
16 57132-341 Oldruckregulierventilflansch oil pressure regulating valve collet de soupape de réglage]
flange pression d'huile
17 N 4140 Ermeto ermeto,connector erméto GE 6 - LR ed
18 N 4530 Verschlufistopfen plug vis de fermeture
19 57151-650 Olriicklaufleitung oil return tube tube de retour d'hulle
20 N 1870 Ermeto ermeto, elbow erméto WE G-LR
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Bildtafel T130/7 Ansaugfilter mit Ansaugschlauch
Figure T130/7 Intake filter with intake hose

Planche T130/7 Filtre d'aspiration avec tuyau d'aspiration

Pos. Bestell-Nr. Abmessungen
Item. Part-No. Benennung Part Name Désignation Slize

Pos. No. de commande Dimensions
1 013758-400 Ansaugfilter intake filter assy filtre d'aspiration

2 12771-400 Ansaugfilterdeckel intake filter cover couvercle du filtre d'aspir.

3 10528-640 Druckfeder spring ressort de pression

4 N 4451 O-Ring o-ring joint torique ® °S x 3

5 N 70 Filtereinsatz filter element élément filtrant

6 13757-090 O-Ring o-ring joint torique P 35 x 5

7 12770-400 Ansaugfiltergehduse intake filter housing boftier du filtre d'aspir.

8 N 3374 Rohrschelle clamp collier pour tuyaux

9 014539-400 Ansaugschlauch kpl. mit Filtqr intake hose cpl. wlth filter tuyau d'aspliration avec filtg

10 057691-400 Vorfilter pre-filter premier filtre

11 N 2011 Schlauchklemme hose clamp collier pour tuyaux Nr. 38, @ 28 - 30
12 N 1005 Ansaugschlauch intake hose tuyau d'aspiration
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Bildtafel T130/8 Zwischenfilter
Figure T130/8 interfilter

Planche T130/8 filtre intermédiaire

Pos. Bestell-Nr, ° Abmessungen

Item Part-No. Benennung Part Name Désignation Size

Pos. No. de commande Dimensions

1 N 57 Sechskantmutter hex. nut &écrou hex. M8 DIN 934
2 N 2B62 Schelbe washer rondelle P 8,4 DIN 7249
3 14368-835 Rohrschelle clamp collier pour tuyaux .

4 14150-430 Filtergehiuse filter housing boftier du filtre ‘

S 13937-430 Uberwurfmutter threaded collar écrou-chapeau

6 N 1316 Dichtung gasket joint d'étanchéité A 13 x 20 Cu

7 2371-635 Ablafhahnkdrper body of drain petcock corps robinet de purge

8 13283-090 Dichtung gasket joint d'étanchéité

9 055888-635 Knebelschraube mit petcock handle vis & clé avec ressort

Sicherungsfeder

10 011430-635 KondensablafBhahn condensate drain petcock robinet de purge du condensé

11 N 89 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 8 x 30 DIN 933
12 12786-430 Mittelschraube screw vis centrale

13 N 2726 Filtereinsatz filter cartridge assy &lément filtrant

14 12785-430 Pralltrichter baffle cone entonnoir de chicane

15 12784-430 Verteilerblech vortex plate t8le de distribution

16 N 3556 O-Ring o-ring joint torlique P 45 x 2

17 13930-430 Filterkopf filter head téte de filtre

18 011656-340 Sicherheitsventil safety valve soupape de slrete

19 4479-090 Dichtung gasket joint d'étanchéité

20 N 4051 Dichtung gasket joint d'étanchéité A 10 x 15 DIN 7603
21 N 3459 Verschlufischraube plug bouchon fileté R 1/8" DIN 910
22 N 7838 Ermeto ermeto, connector erméto GE 12 LLR, R 1/4"

23 010670-340 Sicherheitsventil safety valve soupape de sdreté

24 8264-090 Dichtung gasket joint d'é&tanschéité

25 N 1051 Ermeto ermeto erméto GE 6-LR

26 N 4530 verschluBstopfen plug vis de fermeture

27 014151-430 Fllterkopf kpl. filter head assy t8te de filtre cpl.

28 014427-430 Zwischenfilter kpl. interfilter assy filtre intermédiaire

29 58249-500 Verbindungsleitung connection tudbe tube de connextion

30 N se Scheibe washer @ 8,4 DIN 125
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Bildtafel T 130/9 8 Zentralfilter PN 200 mit FUlleinrichtung

Figure T 130/9 @ central fllter 3200 psi with filling device
Planche T 130/9 & épurateur 3 filtrage central PN 200 avec dispositif de remplissage
Pos. Bestell-Nr. Benennung Part Name Désignation Abmessungen
Item Part-No. Size
Pos. No. de commande Dimensiops
1 N 4603 Sicherungsring snap ring anneau d’arrét 52 x 2 DIN 471
2 57973-410 Gleitring slide ring anneau de glissement
3 57680-410 Ver schraubung plug bBouchon
4 057999-340 Sicherheitsventil safety valve soupape de slreté PN 200
5 N ‘4586 0O-Ring o-ring joint torique P 59.92 x 3.53
6 N 4566 0-Ring o-ring joint torique P 9.19 x 2.62
7 N 3824 O-Ring o-ring joint torique P 7.59 x 2.62
8 057679-410 Triplexpatrone triplex cartridge cartouche triplex
9 57682-410 Filtergehluse fillter housing corps de filtre
10 058050-410 Filterboden kpl. filter bottom assy. fond du filtre cpl.
11 N 4051 Dichtring gasket joint d’étanchéité A 10 x 15 DIN 7603
12 N 3459 VerschluBschraube plug bouchon R 1/8" DIN 910
13 N 1316 Dichtring gasket joint d’étanchéité A 13 x 20 DIN 7603
14 N 3811 Ermeto ermeto erméto GE 8-SR
15 2371-635 AblaBhahnk8rper valve body corps, robinet de. purge
16 13283-090 Dichtung gasket joint d’étanchéité
17 055888-635 Knebelschraube m. Sich.Feder valve handle manette avec ressort
18 011430-635 KondensatablaBhahn kpl. condensate drain valve assy. robinet de purge cpl.
19 57904-410 Verbindungsrohr connecting pipe tuyau de connexion
20 1 4601 O-Ring o-ring joint torique ® 5.20 x 1.78
21 57760-341 Kolbenbolzen valve piston pin tige de clapet
22 N 4600 O-Ring o-ring Joint torique 2.9 x 1.78
23 57735-341 Ventilkolben valve piston Clapet
24 N 4602 Usit-Ring gasket joint d’'dtanchéité U 14-18.7-1.5
25 57741-341 Druckhalteventilsitz pressure maintaining valve siége de la soupape de main-
’ seat tien de pression
26 058037-341 Druckhalteventil pressure maintaining valve soupape de maintien de press
27 58036-635 Schlauchnippel hose nipple raccord de flexible
28 57937-341 Abschlufdeckel cover couvercle
29 N 781 Innensechskantschraube internal hex. screw vis 8 six pans creux M 6 x 60 DIN 912
30 057652-410 Zentralfilter central filter assy. épurateur a filtrage central PN 200
31 014532-635 Verteiler distributor distributeur
32 N 2817 Fillschlauch filling hose tuyau de remplissage NW 6 x 1 m 1g.
33 060483-635 FUllventil filling valve robinet de remplissage
34 N 638 0-Ring o-ring joint torique ® 11 x 2.5
35 08487-635 Internationaler Flllanschlup international connection raccord international
36 58165-635 Befestigungsbiligel u-bolt &trier de fixation
37 58159-860 Filterhalterung filter mounting support de filtre
38 N 2862 Scheibe washer rondelle ® 8.4 DIN 7349
39 N 84 Hutmutter acorn nut &crou borgne M8 DIN 1587
40 N 2900 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M6 x 25 DIN 933
41 N 102 Scheibe washer rondelle @ 6.4 DIN 125
42 12731-635 Filllventilbefestigung £filling valve mounting fixation soupape de rempliss |
43 N 100 Federring lock washer anneau-ressort A6 DIN 127
44 N 287 Sechskantmutter hHex. nut écrou hex. M6 DIN 934
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Bildtafel T 130/10 a

Zentralfilter PN 300 mit FiUlleinrichtung

Figure T 130/10 a central filter 4700 psi with filling device
Planc he T 130/10 a épurateur a filtrage central PN 300 avec dispositif de remplissage
Pos. Bestell-Nr. Benennung Part Name Désignation Abmessungen
Item Part-No. Size
Pos. No. de commande Dimensions
1 N 4603 Sicherungsring snap ring anneau d’arrét 52 x 2 DIN 471
2 57973-410 Gleitring slide ring anneau de glissement
k] 57680-410 Verschraubung plug bouchon
4 057998-340 Sicherheitsventil safety valve soupape de sireté ND 300 “
5 N 4586 O-Ring o-ring joint torique @ 59.92 x 3.63
6 N 4566 O-Ring o-ring joint torique @ 9.19 x 2.62
7 N 3824 0-Ring o-ring joint torique @ 7.59 x 2.62
8 057679-410 Triplexpatrone triplex cartridge cartouche triplex
9 57682-410 Filtergehduse filter housing corps de filtre
10 058050-410 Filterboden kpl. filter bottom assy. fond du filtre cpl.
11 N 4051 Dichtring gasket joint d*é&tanchéité A 10 x 15 DIN 7603
12 N 3459 Verschlufschraube plug bouchon R 1/8" DIN 910
13 N 1316 Dichtring gasket - joint d'étanchéité A 13 x 20 DIN 7603
14 N 3811 Ermeto ermeto erméto GE B-SR
15 2371-635 Ablaphahnkorper valve body corps, robinet de purge
16 13283-090 Dichtung gasket joint d'étanchélté
17 05588€-635 Knebelschraube m. Sich.Feder| valve handle manette avec ressort
18 011430-6135 Kondensatablafhahn kpl. condensate drain valve assy. robinet de purge cpl.
19 57904-410 Verbindungsrohr connecting pipe tuyau de connexion
20 N 4601 O-Ring o-ring joint torique @ 5.28 x 1.78
21 57760-341 Kolbenbolzen valve piston pin tige de clapet
22 M 4600 O-Ring o-ring joint torique P 2,9 x 1,78
23 57735-341 Ventilkolben valve piston clapet
24 N 4602 Usit-Ring gasket joint d'étanchéité U 14-18.7-1.5
25 57741-341 Druckhalteventilsitz pressure maintaining valve siége de la soupape de main-
’ seat tien de pression
26 058037-241 Druckhalteventil pressure maintaining valve soupape de maintien de press
27 58036-6135 Schlauchnippel hose nipple raccord de flexible
28 579137-341 Abschlufdeckel cover couvercle
29 N 781 Innensechskantschraube internal hex. screw vis 3 six pans creux M 6 x 60 DIN 912
30 057713-410 Zentralfilter central filter assy. épurateur a3 flltrage central ND 300
31 014532-635 Verteller distributor distributeur
32 N 2817 FUllschlauch filling hose tuyau de remplissage NW 6 x 1 m lg.
33 060482-635 Flillventil filling valve robinet de remplissage
34 N 638 O-Ring o-ring oint torique ® 11 x 2.5
35 58165-635 Befestigungsbigel u-bolt trier de fixation
36 58159-860 Filterhalterung filter mounting support de filtre
37 N 2862 Scheibe washer rondelle P 8.4 DIN 7349
I8 N 84 Hutmutter acorn nut écrou borgne M8 DIN 1587
39 N 2900 Sechskantschraube hex. srew vis hex. M 6 x 25 DIN 933
40 N 102 Scheibe washer rondelle P 6,4 DIN 125
41 12731-635 Fillventilbefestigung filling valve mounting fixation soupape de remplissd
42 N 100 fFederring lock washer -anneau-ressort A6 DIN 127
43 N 287 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. M6 DIN 934
59206-997 T 130-10/"
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Bildtafel T

130/11a Umschalteinrlichtung flir Zentralfilter PN 200 / PN 300

Figure T 130/11a change over device for central filter 3200/4700 psi
Planche T 130/11a dispositif sélecteur pour épurateur 3 filtrage central PN 200/ PN 300
Pos. Bestell-Nr-. Abmessungen
Item Part-No. Benennung Part Name Désignation Size
Pos. No. de commande Dimensions
1 N 4601 O-Ring o-ring joint torique ® 5.28 x 1.78
2 58030-635 Spindelaufnahme spindle carrier porte broche
3 N 3405 O-Ring o-ring joint torique ® 12.42 x 1.78
4 57701-635 Umschaltleiste switch over block bloc sélecteur
5 58178-635 Spindelkolben spindle piston piston
6 058229-6135 Spindelkolben kpl. spindle piston ausy piston cpl.
7 58223-635 Spindel spindle broche
8 58032-6135 Sicherungsmutter lock nut contre écrou
9 58228-635 Knebelgriff petcock handle manette
10 N 2949 Scheibe Washer rondelle B 5.3 DIN 125
11 N 2488 Sechskantmutter hex. nut &écrou hex. NM 5 DIN 980
12 N 4602 Usit-Ring gasket joint d'étanschéité U 14-18.7-1.5
13 58036-635 Schlauchnippel hose nipple raccord de flexible
14 N 3407 Innensechskantschraube internal hex. screw vis 3 six pans creux M 6 x 80 DIN 912
15 4479-090 Dichtung gasket joint d*étanchéité
16 03063-340 Sicherheitsventil safety valve soupape de slreté PN 200
17 013497-340 Sicherheitsventil safety valve soupape de siireté PN 200
18 014532-635 Verteliler distributor distributeur
19 N 2817 Fillschlauch £f11l1ing hose tuyau de remplissage NW 6 x 1 m 1g.
20 N 638 O-Ring o-ring joint torique ® 11 x 2.5
21 060483-635 Fiillventil £il1l1ing valve ) soupape de remplissage
22 08487-635 Internationaler FUllanschluf international connection raccord international
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Bildtafel T 130/12

Grundrahmen

Figure T 130/12 base frame

Planche T 130/12 cadre de base

Pos. Bestell-Nr. Abmessungen

1tem Part-No. Benennung Part Name Désignation Size

Pos. No.de commande Dimensions

1 N 177 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. M 10 DIN 934
2 N 176 Federring lock washer anneau-ressort A 10 DIN ,127
3 14344-760 Rahmen frame cadre

4 N 1547 Schwingmetall vibration isolator sllent-bloc @ 50 x 15

5 N 570 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 10 x 16 DIN 933
6 N 1649 Schwingmetall vibration isolator silent-bloc @ S0 x 20

7 N 198 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 8 x 20 DIN 933
8 N 58 Scheibe washer rondelle P 8.4 DIN 125
9 N 108 Federring lock washer anneau-ressort A B8 DIN 127
10 N 57 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. M8 DIN 934
11 N 1899 Anschlagpuffer vibration isolator butoir Uu?2s8, U2 B-H

12 14450-655 Anschlagwinkel stop angle angle d’arrét U2B, U2 B-H

13 N 100 Federring lock washer anneau-ressort A 6 DIN 127
14 N 287 Sechskantmutter hex. nut &écrou hex. M6 DIN 934
15 N 370 Sechskantmutter selbstst hex.nut self-locking écrou hex. indesserrable NHM 8 DIN 980
16 13489-864 Gummischeibe rubber washer rondelle en caoutchouc P 8 x 20

17 N 88 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M8 x 25 DIN 933
18 14403-130 Motorkeilriemenscheibe motor v-belt pulley poulie 3 gorge moteur U228, U2B-H

19 N 2885 Panfeder key ressort d’ajustage 3/16" x 3/16" x 1" 1g.

20 N 3559 Kellriemen v-belt courroie trapézoidale 9,5 x 1625 La, U 2 B, U 2 B-H
21 N 106 Gewindestift stud goupille filetée M8 x 12 DIN 553
22 14401-620 Riemenschutz belt guard protection de courroie

23 14349-615 Motorwippe pedestal moto-interrupteur & bascule U2B, U2 B-H

24 N 89 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 8 x 30 DIN 9133
25 N 3526 Kappe cap chapeau

26 14446-620 Abdeckplatte protection plate t8le de protection U3E, LIE-H U3IW, U3 W-H
27 N 542 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M8 x 16 DIN 932
28 14386-130 Motorkeilriemenscheibe motor v-belt pulley poulie & gorge moteur U3E, U3 E-H

29 14680-760 Motorwippe pedestal moto-interrupteur 3 bascule U33E, U3 E-H, U3 W, U3 W-H
30 N 2586 Keilriemen v-belt courroie trapezoidale 9,5 x 1725 La, U 3 E, U 3 E-H

31 13809-130 Motorkelilriemenscheibe motor v-belt pulley poulie & gorge moteur U3 W, U3 W-H

32 N 3544 Keilriemen v-belt courroie trapézoidale 9,5 x 1650 La, U 3 W, U 3 W-H
33 PaBfeder key ressort d° ajustage U3E, U3E-H

34 Paffeder key reasort d' ajustage U3W, U3 W-H
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Bildtafel T 130/13

Sturzrahmen

Figure T 130/13 Protection fram:z

Planche T 130/13 Cadre de protectr.ion

Pos. Bestell-Nr. hbmessungen

Item Part-Lo. Benennung Part Name Désignation cize

Pos. No.de cocmmande Limer.s icns

1 N 177 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. M 10 DIN 934
2 N 176 Federring lock washer anneau-ressoit A 10 DIN .. 127
3 14637-760 Rahmen frame cadre

4 N 1547 Schwingmetall vibratior isolator silent-bloc @ 50 x 15

5 N 570 Se¢chskantschraube hex. screw vis hex. M 10 x 16 LIN 933
6 N 1649 Schwingmetall vibravion isolator silent-bloc @ 50 x 20

7 N 198 Sechiskantschraube hex. screw vis hex. M 8 x 20 DIN 933
8 H 59 Scheite washer rondelle @ 8.4 DIN 125
9 N 103 Federring lock washer anneau-ressort A 8 DIN 127
10 N 57 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. M8 DIN 934
11 14446-3520 Abdeckplatte protectlon plate tdle de protection

12 14721-760 Befestigungswinkel mounting angle angle de fixation

13 N 542 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 8 x 16 DIn 933
14 N 2757 Kappe cap chapeau

15 N 370 Sechskantmutter selbsts. hex. nut self-locklng écrou hex. indesserrable NM 8 DIN 980
16 13489-864 Gumnmischeibe rubber washer rondelle en caoutchouc @ 8 x 20

17 N 88 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M B8 x 25 DIN 933
18 14386-130 Motorkeilriemenscheibe motor v-belt pulley poulie & gorge moteur U3lE, U233E-H

19 N 2885 Panfeder key ressort d'ajustage 3/16" x 3/16" x 1V lg

20 N 2586 Keilriemen v-belt courroie trapézoidale 9,5 x 1725 La, U 3 E, U 3 E-H
21 N 106 Gewindestift stud goupille filetée M8 x 12 pir 553
22 14401-620 Riemenschutz belt guard protection de courroie

23 14080-760 Motorwippe pedestal moto-interrupteur & bascule U3E, U3 E-H, U3IW, U3@n-H
24 N B9 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M B x 30 DIN 933
25 N 3526 Kappe cap chapeau

2C 13809-130 Motorkeilriemenscheibe motor v-belt pulley poulie 3 gorge moteur U3W, U3 WwW-H

27 N 3544 Keilriemen v-belt courroie trapézoidale 9,5 x 1650 La, U 3 W, U 3 W-H
28 14403-130 Motor-Keilriemenscheibe motor v-belt pulley poulie a gorge moteur u?28B, U2 E-H

y N 3559 Keilriemen v-belt courroie trapézoicale 9,5 x 1625 La, U 2 B, U 2 B-H

30 14349-615 Motorwippe pedestal moto-interrupteur 3 bascule u2mp, U 2B-H

31 14450-655 Anschlagwinkel stop angle angle d’arrét u?28B, U2 B-H

a2 N 1899 Anschlagpuffer vibration isolator butoir uz2s, U 2-B-H

n N 100 Federring lock washer anneau-ressort A 6 DIN 127
21 N 287 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. M 6 DIN 934
35 Papfeder key ressort d' ajustage U3E, U3E-H

36 Panfeder key ressort d' ajustage UJWw, U3 W-H
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Bildtafel T 130/14 Grundrahmen -Dieselmotlor
Figure T 130/14 Base frame - diesel engine
Flanche T 130/14 Cadre de base - moteur diesel

Pos. Bestell-Nr. Benennung Part Name Désignation Abmessungen

ltem Part-No. Slze

Pos. No. de commande Dimensions

1 N 2757 Plastikkappe plastic cap capuchon plastique 30 x 30 x 2

2 55279-760 Rahmen frame cadre

3 56960-620 Riemenschutz belt guard protection de courroie

4 56945-130 Motorkeilriemenscheibe motor v-belt pulley poulie 3 gorge moteur

5 N 2586 Keilriemen v-belt courroie trapézolidale 9.5 x 1725 La

6 N 198 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M B8 x 20 DIN 93
7 N S8 Scheibe washer rondelle P 8.4 DIN 125
8 N 108 Federring lock washer anneau-ressort A B8 DIN 12
9 N 1547 Schwingmetall vibration isolator silent-bloc ® S0 x 15

10 N 177 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. M 10 CIN 934
11 N 176 Federring lock washer anneau-ressort A 10 DIN 127
12 N 89 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 8 x 30 DIN 933
13 N 57 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. M8 DIN 934
14 55280-760 Motorwippe pedestal moto-interrupteur 3 bascule

15 N 3290 Schwingmetall vibration isolator silent-bloc @ S50 x 45

16 N 570 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 10 x 16 DIN 933
17 N 100 Federring lock washer anneau-ressort A 6 DIN 127
18 N 796 Innensechskantschraube internal hex. screw vis 3 six pans creux M 6 x 25 DIN 912

e e e ek v e = e e e ——
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Bildtafel T 130/15

Antriebsmotoren

Figure T 130/15 driving motor

Planche T 130/15 moteur d'entrainement

Pos. Bestell-Nr. Abmessungen

Item Part-No. Benennung Part Name Désignation Size

Pos. No.de commande Dimensions

1 N 3388 Drehstrommotor three-phase motor moteur triphasé U3 E, U3E-H

2 N 3404 Wechselstrommotor single-phase motor moteur 3 courant alternatif U3 W, U3 W-H

3 N 89 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 8 x 30 DIN 933
4 N 58 Scheibe washer rondelle @ 8,4 DIN 125
5 N 2460 Scheibe washer rondelle A 8,4 DIN 9021
6 N 108 Federring lock washer anneau-ressort A 8 DIN 127
7 N 57 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. M 8 DIN 934
8 N 2959 Benzinmotor gasoline motor moteur 8 essence U2B, U2B-H

9 N 64 Sechskantschraube hex. nut écrou hex. M 8 x 35 DIN 933
10 N 3807 Dieselmotor diesel engine moteur diesel U4D, U4 D-H

11 N 3155 Sechskantschraube hex. screw vis hex. M 10 x 25 DIN 933
12 N 16 Scheibe washer rondelle ® 10,5 DIN 125
13 N 176 Federring lock washer anneau-ressort A 10 DIN 127
14 N 177 Sechskantmutter hex. nut écrou hex. M 10 DIN 934







Bildtafe¢l KA 1 KondensatablaB-futomatik
Pigure KA 1 Automatic drain device

Planche KA 1 Purge automatique

Pos. Bestell-Nr. Abmessungen

Iiem. Part-No. Benennung Part Name Désignation Size

Pos. No. de commande Dimensions

1 N 1523 Ermeto ermeto, connector erméto GE 6-SR, R 1/4"

2 N 1316 Dichtring gasket joint A 13 x 20 DIN 7603
3 12819-6135 Sinterfilter filter insert filtre de métal fritté

4 14592-342 Scheibe washer rondelle

S N 3026 Federschelbe spring washer rondelle ressort A 6 DIN 137
6 N 2773 Innensechskantschraube internal hex. serew vis & six pans creux M 6 x 50 DIN 912-¢
7 12339-635 AnschluBstiick connection piece piéce de connexion

8 N 1048 Etmeto ermeto, elbow erméto WE 6-SR, R 1/4"

9 N 30137 Sinterfilter filter insert filtre de métal fritté

10 N 3041 O-Ring o-ring joint torique @ 6.3 x 2.4

11 012949-342 Spindel spindle axe fileté

12 N 1865 Handrad handwheel manetie

13 N 2488 Sechskantmutter, selbsts. hex.nut, self-locking écrou hex., auto-freinant NM S DIiN 9HO
14 10529-640 Druckfeder coil spring ressort de pressoin

S N 2805 Gleitring mit O-Ring slide ring with o-ring anneau de guidage avec

joint torique

16 N 3331 O-Ring o-ring joint torique ® 8.79 x 1.14

17 10511-342 Kolben piston piston

18 N 2806 ) O-Ring o-ring joint torique @ 16 x 3

19 10515-342 Kondensatablafventil-Untertei drain valve, lower soupape de purge du condensf,

partie inférieure

20 N 3042 Diise nozzle gicleur ® 0.8 mm

21 N 3890 Ermeto ermeto, connector erméto GE 6-1.R, R 1/8", Messing

22 057477-342 Magnetventil ohne Spule solenoid valve without coil soupape magnétique sans bolfine

23 N 2813 Zylinderschraube screw vis 3 téte cylindrique M4 x 12 DIN 84
24 N 4456 Magnetventilspule coil of solenoid valve bobine de soupape magnétiqup 220 Vv, S0 Hz

25 Scheibe washer - rondelle

26 Rindelmutter knurled nut écrou moleté

27 12924-342 Druckstift pin goupille de pressoin

28 12588-342 Flihrungsplatte guide plate plague gujde

29 13622-340 Kugelsitz ball seat siége a bille

30 N 2799 Kugel ball bille ® 6, Nirosta DIN %4501
31 6442-342 Federfiihrung spring guide guide de ressort

32 13369-640 Druckfeder coil spring ressort d¢ pressoin

33 12680-342 Schlauchtille hose liner embouchur

34 N 702 Innensechskantschraube hex, screw vis & six |pans creux M B8 x 12 DIN 912
35 N 2009 Dichtring gasket joint A B x 12 DIN 7603
36 12586-342 Verteilerleiste distributor manifold corps de distributeur

37 14079-090 Dichtring gasket joint

38 N 3512 Schalldadmpfer silencer silencieux

39 14281-342 Zwischenstiick intermediate plece piéce intermédiaire

40 N 2485 0O-Ring o-ring joint torique P 668 x 3

a1 N 100 Federring lock washer anneau-ressort A 6 DIN 127
42 N 158 Innensechskantschraube internal hex. screw vis 3 six pans creux M 6 x 16 DIN 912
43 N 2484 Vertellerblech centrifugal plate téle de distribution

4q4 N 724 Innensechskantschraube internal hex. screw vis & six pans creux M 6 x 40 DIN 912
45 N 2483 Pralltrichter baffler entonnoir de chicane

6 N 2481 Filtereinsatz filter insert élément filtrant

47 N 2480 Teller disc cuvette

48 N 2479 Prallscheibe baffle washer disque de chicane

419 N 3677 Stiftschraube threaded pin goujon fileté M 6 x 95 DIN H3%
50 N 1042 Sechskantmutter, selbst. hex. nut self-locking écrou hex., auto-freinant NM 6 DIN  9HO




Bildtafel

KA 1 Kondensatablaf-Automatik

Figure KA 1 Automatic drain device

Planche KA 1 Purge automatique

Pos. Bestell-Nr. Abmessungen
Item Part-No. Benennung Part Name Désignation Size

Pos. No. de commande Dimensions

51 N 3511 Uberwurfmutter threaded collar bague filetée

52 N 3510 Mantel, kompl. cover assy chemise, cpl.

53 N 1106 Ermeto ermeto, tee erméto TE 6-LR, R 1/8"
54 N 3734 Doppelnippel nipple raccord R 1/2" x R 13/8"
55 N 3758 Abscheider separator separateur ND 16, R 3/8"
56 N 3733 Bogen elbow coude R 3/8" x R 1/2"
57 N 897 Ermetlo ermeto, connector erméto GE 6-LR, R 1/8"
58 012717-342 KondensatablaBventil drain valve assy soupape de purge du condensé

59 57397-510 Verbindungsleitung conection connexion







Bildtafel

KA 1a Kondensatablaf-futomat ik

Figure KA 1a Automatiic drain device
Planche KA 1a Purge automatique

Pos. Bestell-Nr. Abmessungen

Item. Part-No. Benennung Part Name Désignation Size

Pos. No. de commande Limensions

1 N 1523 Ermeto ermeto, connector erméte GE 6-SR, R 1/4"

2 N 1316 Dichtring gasket joint A 13 x 20 DIl 7603
3 12819-625 Sinterfilter filter insert filtre de métal fritteé

q 14592-342 Scheibe washer rondelle

S N 3026 Federschelbe spr ing washer rondelle ressort A 6 DIN 127
6 N 2773 Innensechskantschraube internal hex. serew vis & six pans creux M 6 x 50 DIN 912-8.H
7 12339-6135 AnschluBstiick conncection piece piéce de connexion

8 N 1048 Ermeto ermeto, elbow erméto WE 6-SR, R 1/4"

9 N 3017 Sinterfilter filter insert filtre de métal fritté

10 N 3041 O-Ring o-ring joint torique ? 6.3 x 2.4

11 012949-342 Spindel spindle axe fileté

12 N 1865 Iland1 ad handwheel manctte

i3 N 2488 Sechskantmutter, selbsts. hex.nut, self-locking écrou hex., auto-freinant NM S DIN 9EO0
14 10529-640 Druckfeder coil spring ressort de pressoin

15 N 280° Gleitring mit O-Ring slide ting with o-ring anneau de guidage avec

joint torique

1C L2231 O-Ring o-ring joint Lorique ?® 8.79 x 1.14

17 10511-342 Kolben piston piston

18 N 2806 O-Ring o-ring joint torique @ 16 x 3

3 105315-342 Kondensatablafventil-Unterteill drain valve, lower soupape de purge du condercé,

partie inférieure

20 N 3042 Diise nozzle gicleur ¢ 0.8 mm

21 N 2694 Ermeto ermeto, connector erméto GE 6-LR, R 1/8", Messing

2 057477-342 Magnetventil ohne Spule solenoid valve without coil soupape maynétique sans Lotihe

23 N 2873 Zylinderschraube screw vis & Léte cylindrique M4 x 12 LIN B4
24 Magnetventilsitz scat of solenoid valve siége de soupape magneétiquc

2¢ Scheibe washer rondelle

2 Randelmutter knurled nut écrou moleté

2 127221-342 druckstift Fin goupille de presscin

2’8 12588-1342 Fiihrungsplatte guide plate plaque guide

29 12622-340 kugelsitz ball seat siége 3 Ltille

30 N 2799 Kugel ball bille ¢ €, l.irosta DIN 5501
1 6442-342 Federfihrung spring guide guide de ressort

32 13369-C€40 Druckfeder coil spring ressort de precsoin

23 12680-342 Schlauchtiille hose liner embouchure

34 Ho 702 innensecnskantschraube hex, screw vis a six pans creux MnB x 12 pIn %212
35 N 2009 Dichtring gasket joint A B8 x 12 DIN 7C02
o 12586-242 Verteilerleiste distributor manifold corps de distribuleur

37 14079-090 Dichtring gasket joint

38 i 3512 Schalldampfer silencer silencieux

39 14281-342 Zwischenstilck intermediate piece piéce intermédiaire

40 N 2485 O-Ring o-ring joint torique @ 68 x 3

41 N 100 Federring lock washer anneau-ressort A 6 DIk 127
42 N 158 Innensechskantschraube internal hex. screw vis 3 six pans creux M 6 x 16 DIN 912
43 N 2484 Verteilerblech centrifugal plate téle de distribution

a4 N 724 Innensechskantschraube internal hex. screw vis a six pans creux M 6 x 40 DIN 912
45 N 2483 Pralltrichter baffler entonnoir de chicane

46 N 2481 Filtereinsatz filter insert élément flltrant

47 N 2480 Teller disc Cuvette

48 N 2479 Prallscheibe baffle washer dlsque de chicane

49 N 30677 Stiftschraube threaded pin oujon fileté M 6 x 95 DIN B35
50 N 1042 Sechskantmutter, selbst. hex. nut self-locking ZCrou hex., auto-freinant NM 6 DIN 980




Bildtafel KA 1a KondensatablafB-Automatik

Figure KA 1a Automatic drain device

Planche KA 1a Purge automatique

Pos. Bestell-Nr.’ Abmessungen

Item Part-No. Benennung Part-Name Désignation Size

Pos. No. de commande Dimensions

51 N 3511 Uberwurfmutter threaded collar bague filetée

52 N 3510 Mantel, kompl. cover assy chemise, cpl.

53 N 2891 Ermeto ermeto, tee erméto TE B8-LLR, R 1/8"
54 N 3734 Doppelnippel nipple raccord R 1/2" x R 3/8"
55 N 3758 Abscheider separator séparateur ND 16, R 3/8"

56 N 3733 Bogen elbow coude R 3/8" x R 1/2"
57 N 7722 Ermeto ermeto, connector erméto GE B8-LLR, R 1/8"
58 012717-342 Kondensatablafventil drain valve soupape de purge du condensé

59 59293-510 Verbindungsleitung connection ccrnexion

60 N 4456 Magnetventilspule coil of solenoid valve bobine de soupape magnétique 220 v, 50 - 60 Hz
61 N 4457 Magnetventilspule coil of solenoid valve bobine de soupape magnétique 240 v, 50 - 60 Hz
62 N 4458 Magnetventilspule coil of solenoid valve bobine de soupape magnétique 230 v, 50 - 60 hz
63 N 4460 Magnetventilspule coil of solenoid valve bobine de soupape magnétique 115 v, 50 - 60 Hz
64 N 4168 Magnetventilspule coil of solenoid valve bobine de soupape magnétique 24 v,

65 N 4185 Magnetventilspule coil of solenoid valve bobine de soupape magnétique 12 Vv,

66 N 2814 O-Ring o-ring joint torique $ 16 x 1,5




